



## По ходатайству следователя СК избрана мера пресечения четырем сотрудникам полиции, подозреваемым в превышении должностных полномочий



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Ингушетия расследуется уголовное дело в отношении сотрудников полиции, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных пунктами «а», «г», «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия группой лиц по предварительному сговору из корыстной или иной личной заинтересованности).

Как сообщалось ранее, 5 октября 2023 года четверо сотрудников МО МВД России «Малгобекский» неправомерно задержали и доставили в отдел полиции 31-летнего местного жителя. Находясь в административном здании ведомства, правоохранители применили насилие в отношении потерпевшего, требуя от него признать свою причастность к незаконному обороту наркотических средств.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

22 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1833281>